

# 上街时报

SHANGJIE NEWSLETTER

郑州市上街区融媒体中心编印

2021年6月

14

星期一

辛丑年五月初五

河南省连续性内资

【审郑州连】00015号

第20期(总第695期)

内部资料 免费交流

监督电话 67183172

## 区委理论学习中心组举办“学党史 悟思想”读书班暨学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班

6月8日至11日,区委理论学习中心组举办“学党史 悟思想”读书班暨学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班。全面系统学习党的百年奋斗史,学习贯彻党的十九届五中全会精神和习近平总书记关于立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的重要论述,进一步统一思想,提升认识,鼓舞干劲,凝聚力量,奋力谱写美丽上街建设更加出彩绚丽篇章。

区领导宋洁、李兵、宋双兴、徐卫东、汤晓义、虎荣鑫、赵晨阳、李献民、时旭、张向奥等参加学习。

在为期三天的学习中,读书班学员集中学习了党的十九届五中全会精神,聆听了党史学习教育、《中国共产党统一战线工作条例》《民法典》专题宣讲报告,观看了电影《千顷澄碧的时代》、上街区庆祝中国共产党成立100周年合唱比赛。

(记者 蔡肇娥 王浩 李郑阳)

## 红歌嘹亮心向党 奠续奋斗践使命 我区举办庆祝中国共产党成立100周年合唱比赛

6月11日晚,“永远跟党走”——上街区庆祝中国共产党成立100周年合唱比赛在北大培文学校报告厅举行,由1000余名党员干部群众组成的15支参赛队伍唱响红歌,热情讴歌中国共产党百年辉煌历程。区领导宋洁、李兵、宋双兴、徐卫东、汤晓义、虎荣鑫、赵晨阳、李献民、时旭、张向奥等观看比赛。

《歌唱祖国》《再一次出发》《走向复兴》《我和我的祖国》《唱支山歌给党听》……一曲曲激情澎湃的经典歌曲,歌颂了华夏大地的喜人巨变和日益繁荣进步的社会主义新中国,唱出了上街人民对党的深情赞美与美好祝福,坚定了全区干部群众投身“美丽上街”建设的信心和决心。红歌如海,掌声如潮,比赛现场始终洋溢着团结向上、奋勇拼搏的热烈气氛。经过激烈高昂的比拼,区教育局教师合唱团脱颖而出,荣获比赛一等奖。

在振奋人心的旋律中,全场人员齐声高唱《没有共产党就没有新中国》,铿锵嘹亮的歌声响彻整个赛场。

(记者 蔡肇娥 孙畅 王少春  
李郑阳)



## 我区召开全市重大专项月度综合评比工作推进会

6月7日,我区召开全市重大专项月度综合评比工作推进会。区领导李兵、虎荣鑫、房玉雯、张超、王新伟、孙喜忠、李春发、李杰、苏祖翔、胡树杰等参加会议。

会上,区督查局通报了4月份上街区在全市重大专项工作评比中排名情况,各牵头单位汇报了4月份失分情况、失分原因及下一步整改措施,各分管领导逐一进行了发言。

区长李兵指出,今年以来,面对繁重的工作任务,各级各部门做了大量工作,付出了艰辛努力,经济社会发展取得良好成效。同时,也要认清形势、正视问题,坚定信心决心,坚决做好重大专项综合督查评比各项工作。

(记者 孙畅 李郑阳 王少春)

## 我区召开第十一届党代表推选工作安排会

6月8日,我区召开第十一届党代表推选工作安排会。区领导赵晨阳、郝斌参加会议。

会议宣读了区委关于召开区十次党代会的决议,传达上级对换届风气监督工作的相关要求,并对党代表推选的具体工作进行安排。

区委常委、组织部长赵晨阳要求,要充分认识做好代表选举工作的重要性,尊重党员的主体地位,提高党员的党性觉悟,进一步落实

党员的知情权、参与权、选举权、监督权,更好地实行党的民主集中制;要把好代表质量关、结构关、程序关,选出高素质的党代表,确保党代表的广泛性,扎实做好选举工作;要加强组织领导,发挥党组织的战斗堡垒作用,抓好任务落实,做好宣传教育和思想政治工作,既要体现党代表先进性,又要保持大局的稳定性,确保代表选举工作圆满完成。

(记者 冯佳雯 安晨莹)

## 简讯

●6月10日,我区2021年食品安全宣传周活动在体育文化广场启动。区领导赵晨阳、张超、吕现州参加活动。今年食品安全宣传周的主题为“尚俭崇信 守护阳光下的盘中餐”。通过设立展板、咨询台、发放宣传册等方式,向过往群众普及《食品安全法》《反食品浪费法》等法律法规,开展食品安全和食物中毒防控相关知识宣传,倡导社会各界积极参与食品安全治理,营造良好食品安全氛围。

(记者 李怡帆 麦晓盼)

●6月9日,我区举办庆祝建党100周年“学党史”宣讲活动暨“听党话 感党恩 跟党走”职工演讲比赛总决赛,郑州市总工会二级调研员林增志,区领导时旭、邓书安、岳斌、吕现州、王新伟观看比赛并为获奖选手颁奖。(记者 李怡帆 麦晓盼)

●6月9日,区人民法院组织举办政法队伍教育整顿“三个规定”宣讲会。区人民法院党组书记、院长乔亦丹以《了解三个规定 营造落实三个规定的良好社会氛围》为题,系统阐述了执行“三个规定”的重要性、必要性、紧迫性,并对扎实推进“三个规定”具体实践,结合典型案例提出建议。

(记者 冯佳雯 安晨莹 慕丹丹 通讯员 吴玥雯)

## 招聘

因工作需要,上街区融媒体中心现面向社会公开招聘执行总编一名,主要负责上街融媒采编内容的策划、选题、编辑工作。

招聘条件:

一、具有良好的思想政治素质和强烈的事业心,做事细致严谨,踏实认真,善于沟通,具有良好的服务意识、工作激情和团队合作精神,遵纪守法,身体健康;

二、具有丰富的主流媒体工作经验,熟悉传统媒体与新媒体运作模式,具有敏锐的新闻洞察力、较强的能力、新闻策划实施能力;

三、35岁左右,本科以上学历,新闻、中文以及相关专业毕业;

四、文字功底深厚者优先考虑,待遇从优。

有意者请携带相关证书到上街区融媒体中心面试。

联系人:张彩云

联系电话:68938300

期待您的加入!

## ●张向奥实地督导安全防范工作

## ●峡窝镇庆祝建党100周年暨党史

## 学习教育主题书法展开幕

## ●上街专班抗疫人员圆满完成任务

平安归来

详见二版

## 区领导实地督导爱国卫生运动工作

6月12日、13日,区委书记宋洁、区长李兵分别实地督导我区爱国卫生运动工作。区委常委、组织部长赵晨阳,副区长房玉雯参加活动。

督导中,宋洁一行先后来到昆仑物流园、恒宇汽修厂、郑州市第十五人民医院工地、晨光小区等处,实地查看工作开展情况,现场交办发现问题,并提出整改要求。

宋洁指出,各级各部门要进一步提高政治站位,充分认识抓好爱国卫生运动工作的重要性,切实增强工作紧迫感和使命感,毫不松懈抓好各项目标任务落实。要强化责任意识,明确任务清单,建立统筹协调推进机制,形成上下联动、齐抓共管的工作格局,合力推进爱国卫生运动。要提高卫生整治标准,进一步做好补短板、堵漏洞、强弱项工作,持续巩固整治成效,不断改善人居环境,让群众感受到爱国卫生运动工作带来的变化

和实惠,不断提升群众获得感、幸福感和满意度。要加强宣传引导,广泛发动群众积极参与,倡导文明卫生健康的生活习惯,为美丽上街建设助力添彩。

13日,李兵一行先后来到新谊街、北农贸市场、同心苑、碧桂园项目工地、汇丰街等处,实地查看工作进展情况,现场交办发现问题,并提出整改要求。

李兵强调,要强化责任意识,明确任务清单,建立统筹协调推进机制,形成上下联动、齐抓共管的强大合力,常态化推进爱国卫生运动;要紧紧围绕重点区域,聚焦薄弱环节,着力解决乱停乱放、卫生死角、杂物堆积、黄土裸露等问题,努力打造整洁、有序、舒适、愉悦的城市环境;要强化督导检查,确保各单位责任落实落细,推动爱国卫生运动工作取得实效。

(记者 孙畅 安琪 王浩 安晨莹)

## 我区召开“安全文明出行”承诺活动、食品安全、防汛抗旱暨安全生产工作安排部署会

6月9日,我区召开“安全文明出行”承诺活动、食品安全、防汛抗旱暨安全生产工作安排部署会。区领导李兵、虎荣鑫、成岩峰、房玉雯、张超、胡树杰等参加会议。

区长李兵指出,做好安全文明出行、食品安全、防汛抗旱和安全生产工作是当前的重大任务,要深入贯彻习近平总书记重要指示批示精神,按照中央和省市有关部署安排,高质量、高标准做好各项工作,确保全区安全形势持续稳定、社会大局安定和谐。

李兵强调,各级各部门要持续组织开展“安全文明出行”相关活动,营造浓厚氛围、突出重点治理、从严监管执法,不断提升广大群众交通安全意识和文明交通素养,努力形成交通安全人人参与、文明交通人人共享的格局,坚决防范和遏制各类交通事故发生。要高度重视食品安全工作,全

面贯彻习近平总书记对食品安全工作提出的“四个最严”要求,强化监管、严格执法、加强宣传、压实责任,确保人民群众吃得放心、吃得安全、吃得健康。

李兵要求,要认清防汛抗旱工作的严峻形势,紧盯重点领域,全面排查整治,严防城市内涝、建筑工地和老旧房屋安全,抓好河湖防汛、重要设施安全,有效防御山洪地质灾害;要强化工作保障,完善应急预案,加强物资储备、应急演练、队伍建设、宣传教育、监测预警,扎实做好各项防汛工作,全力保障群众生命财产安全。要时刻绷紧安全生产这根弦,聚焦危险化学品、道路交通、消防、建筑施工、工业行业、市政设施、特种设备、校园等重点领域,深入开展排查整治,坚决筑牢安全防线。

(记者 孙畅 李郑阳 王少春)

## 我区开展庆祝建党百年“我为群众办实事”暨“侨心向党 粽情端午”文化活动

粽叶飘香迎端午,走访慰问暖侨心。6月10日,我区开展庆祝建党百年“我为群众办实事”暨“侨心向党 粽情端午”文化活动。省侨联副主席、市侨联党组书记、主席吕剑,区领导时旭、王新伟参加活动。

吕剑一行来到矿山办工人村社区侨胞之家,与侨胞和辖区居民一起做香囊、包粽子,传承端午习俗,品味

传统文化,社区老党员分享了著名爱国华侨陈嘉庚的红色故事,活动现场气氛热烈,其乐融融。

吕剑一行还到归侨侨眷家中走访慰问,详细了解他们的生活情况及亲属在海外工作生活情况,对归侨侨眷为上街区发展所作的贡献表示感谢,向他们致以节日的问候和祝福。

(记者 王少春 麦晓盼)

- 张向奥实地督导安全防范工作
- 峡窝镇庆祝建党100周年暨党史学习教育主题书法展开幕
- 上街专班抗疫人员圆满完成任务
- 平安归来
- 详见二版